

新时代演讲稿

新时代演讲稿

新时代演讲稿 1 老师们、同学们：

大家早上好！炎炎夏日已经落下了帷幕，丰硕的秋季已来到面前，新的学期又与我们如期相逢，新的征程又开始了。

新的学期，新的知识，新的目标，新的职责，这一切都是新的。也许昨日你拥有辉煌，也许过去你曾遭受打击，可是过去的都已过去，忘记昨日的成功与失败，要相信未来在我们手中！我们应当以全新的姿态来到学校，我们应当充满信心地应对今后的学习生活。我们应当相信，只要努力没有什么事是我们做不到的！

七年级的同学们，告别了小学生活的你们，即将走入一个崭新的世界——初中。那里是你们今后学习、生活的地方，那里有许多丰富多彩的知识等你们去学习，去发现，那里有你们的梦想与抱负，那里还有更长更远的路要你们走下去。在这条通往梦想的路上，会有坎坷、崎岖，会荆棘丛生、迷雾弥漫，甚至风雨也会不期而至，对自我说：“不用怕，我能行！”你们是展翅的雏鹰，坚持走下去，必须能找到属于自我的那片广阔的苍穹！

八年级的同学们，初二，是至关重要的一个学期，因为我们面临着地理、生物的中考，在这个学期里，我们必须投入更多、更大的精力用在学习上，我们要善于利用时间、合理分配精力、学会排除干扰、提高学习效率，我们更要把握自习课上的分分秒秒，在伏尔泰的作品中以往提到过一个谜语：“世界上有一样东西，它是最长的也是最短的，它是最快的也是

新时代演讲稿

最慢的，它最不受重视但却又最受惋惜；没有它，什么事也无法完成，这样的东西能够使你渺小的消灭，也能够使你伟大的永续不绝。“你想到这样唯一的东​​西是什么了吗它就是时间。所以我们要充分利用时间掌握各种知识技能，攀登科学知识的高峰，做一个思想好、品德高的优秀人才，将来能在社会实践中谦虚谨慎，进取探索，勇于开拓，不断提高自身素质，做有道德，有梦想、有文化、有纪律的新世纪接班人。

九年级的同学们，初三的生活自然是艰苦的，它需要你付出很多时间精力，同时也要学会应对一切压力。良好的心态十分重要，这就需要一颗很豁达又善于发现的心去体验学习生活中的乐趣。秋天的'硕果不属于春天的赏花人，而属于春天的耕耘者。你在生命的春天播下创造的种子，必将迎来金色的生命的秋天！。在此，我们衷心祝愿所有初三的同学们最终能取得优异的成绩。

新学期，新征途。在此我代表同学们发出倡议：

1、爱护学校环境。请大家自觉去维护学校环境，不乱扔垃圾，随手拾起废纸，不在课桌椅上乱刻乱画，

2、要严格遵守学校的日常行为规范，自觉地约束自我的行为，使一日常规中的各项要求逐渐变为自觉的行动；

3、遵守社会秩序，培养高尚的社会公德，向全社会展示卧龙初中学生良好的风采。

4、我们还要维护好自身安全，不到沟河堤坝等危险的地方去，注意交

新时代演讲稿

通安全，安全用电，注意饮食卫生，防止病从口入，坚持健康的体魄，迎接新学期的新挑战。

最终，祝愿所有的同学学习提高，健康成长！并提前祝愿我们的教师教师节欢乐！工作顺利，心想事成！祝愿我们的学校和谐、平安、大步向前，再创辉煌！

我的演讲结束了，多谢大家。新时代演讲稿 2 尊敬的教师，亲爱的同学们：

大家好！

此刻的时代不一样于以前那个古老的社会，生活质量改善了，医学水平提高了，出行交通方便了，沟通交流快捷了，冲出地球已经不是梦了。可是，在飞速发展的此刻，空气质量降低了，污水排放增多了，大气污染严重了，地下淡水减少了，全球变暖也已经袭来了。如果只是单方面的发展，我十分赞同，可是，像此刻这样以破坏生态环境为代价的发展，我觉得是不可取的，甚至是可耻的。

在我家附近，有一些小型的化工厂，他们虽然生产各种不一样种类的产品，但相同之处都是向天空中排放黑烟，向附近的一条小河中排放污水。原本湛蓝的天空，清澈的河水此刻变得脏兮兮的，美丽的鸟儿不再从那里经过，漂亮的鱼儿不再从那里嬉戏，这其中的根本原因就是这群无知的人类因为自我的生财之道而让自然付出的. 代价。

其实，让人感到欣慰的是社会中的一部分人已经认识到了破坏力的可

新时代演讲稿

怕，所以进取宣传保护环境的重要性，打起“保护家园，欢乐自我”的口号来呼吁。当然，有让人感到欣慰的，也有让人感到痛心的。有一些人尽管也认识到了问题的严重，但他们仍然无动于衷，只管自我安心享乐。这好比就像“走自我的路，让别人说去吧”。

新时代就应当有新的面貌，而新的面貌就要靠我们现代人的努力。新时代演讲稿 3 尊敬的老师，亲爱的同学们：

大家好！

树木的年轮一圈一圈地走过，不知不觉之间，我们走进了一个全新的时代。

在科技技术十分发达的二十一世纪，手机，电脑，几乎是琳琅满目。人们也开始享受这一份机械带来的方便与快捷。轻轻走过一片小区，便听见了人们的欢声笑语。这家的孩子静静地在电脑放出的静谧的`摇篮曲中安然入睡，阳光照在他那柔嫩的小脸上，好像是绽开了一朵金黄色的花儿。阳光照耀下，大树下撑开了一片绿伞，老人们架起躺椅，听着收音机里婉转悠扬，韵味悠长的国粹腔调，何不悠哉悠哉？再放眼超市，一个走丢了的儿童，揣着一颗惴惴不安的心，在人山人海之中寻找亲人，这时，一个女孩发现了孩子的焦急与不安，于是掏出手机。在女孩的帮助下孩子很快找到了妈妈。望着他们母子开心的笑颜，人们从这些冷冷的机械之中，寻到了从自己的内心之中洋溢出来的深深的，浓浓的互帮互助的关爱。

一座座高楼大厦拔地而起，我们不得不把眼光放在那些辛辛苦苦，兢

新时代演讲稿

兢兢业业地建筑起这些擎天柱的建筑工人们。在蒸笼一般的天气里，在烈日的暴晒下，在风雨的侵打下，他们吃苦受累，将一袋袋的泥沙搅拌，将一块块砖头码齐，将一台台机器操纵。在那些天气里，他们依旧冒着巨大的危险去工作，用自己的辛勤的劳动，去挣自己堂堂正正的血汗钱。他们在夜以继日地铸造这一栋栋楼房时，又有一些人们坐在办公桌前，以另一种方式辛勤地奉献着。他们不停地工作着，索然坐在舒服的椅子上，吹着凉爽的空调，但是长期的坐着，在加上繁重的工作，使他们得了各种各样的职业病，但他们一直一直的坚持着，为这个社会无私的奉献，创造着价值。无论是工人，还是白领，他们每个人所做的也只有一点点，但是，这许多个“一点点”，却如同一条条细细的丝线，这些丝线却交织，汇融在一起，织成了一匹绚丽的丝绸。

从我们匆匆走进这新时代的脚步声中，我听到了一个和谐，美好的新时代正在悄悄的诞生了。让我们用自己的真心，来构筑这个全新的时代。

新时代演讲稿 4

在紧张的学习之余，我们进行了思想上的熏陶，在班委的带领下学习团员思想、国家政策、及其他策略方针、国家历史知识。在这些学习中，我见到了曾经无数的革命先烈抛头颅洒热血，无数的先民抗争外来的敌人，令人感慨万千，面对近七十年的风雨沧桑，作为炎黄子孙，我们骄傲，我们自豪！现在，我们可以挺直腰板，拍着胸脯向全世界庄严宣告：“我们中华民族是一个坚强不屈的民族，一个伟大的民族！”

新时代演讲稿

我们在星光灿烂下倾听时代的钟声，我们在漫漫长夜中等待黎明的曙光。多少次，我们心潮澎湃；多少次，我们辗转反侧；那都是为了等待这不同寻常的一天——祖国母亲的诞生！

列宁曾经说过：“忘记过去就意味着背叛！”那就让我们沿着时间的隧道逆向而行，重新感受那段平凡而又伟大的历史吧。

曾几何时，贪婪的侵略者纷纷来到中国，从此，这里的文明消失了，强盛衰败了，留下的只是浓雾蔽日，民不聊生；曾几何时，无数的革命烈士用血肉之躯把我们多难的民族抱出了地狱，为了祖国的成长，无数人前仆后继，呕心沥血，为了祖国的富强又有多少人牺牲了自己的生命和青春！即使在封建主义的绞杀下，在那帝国主义的炮火中，中国人依然用自己的脊梁柱挺起了中华古老的长城。把祖国母亲送上了幸福大道，用拳拳赤子之心，抹去了祖国母亲凄苦的眼泪，换来了她幸福的微笑……今天，我们的祖国振翅一飞，再度冲上云霄，向全世界发出了最为雄健豪迈的声音：

“中国人民从此站起来了！”巨人的呐喊，震荡环宇，让群山响应，大海回波！

每当五星红旗在蓝天飘扬，国歌声在晴空回荡时，民族自尊的血液就会在千千万万炎黄子孙的血管中沸腾。回望历史的长河，无数先辈名垂青史，他们用自己的赤胆忠诚誓死捍卫自己不屈的民族，是啊，正是这样一个向来不屈不挠的民族，哺育了一代又一代中华儿女，又是这不屈不挠的民族精神，唤醒沉睡于心底的自豪。这一切的一切都无不证明了我国各个

新时代演讲稿

方面的能力都在增强着，当五星红旗冉冉升起的时候，我们用双手弹奏为我们伟大祖国谱写的新乐章。

我们感受到了她的成熟，她的男性般坚实的臂膀，她的母性般温柔的胸怀，我们深情地向她致一个敬，奉上我们一片爱国赤子的深情。新时代演讲稿 5 亲爱的老师、同学们：

今天我给大家演讲的主题是：新时代，节俭仍不可缺席。

我们生活在新时代，人们的生活水平得到了很大的提高。然而人们对容易得到的东西往往不懂得珍惜，面对日益丰富的物质，很多人开始挥霍浪费起来。有数据显示：中国人均每餐浪费 98 克，浪费率高达百分之八十。再看我们校内外的浪费现象，饭量大量的剩饭剩菜，常能看到水流不止的水龙头，明明不是很热仍然开足马力的——面对这些浪费现象，我们不得不进行反思。所以我今天在此发表演讲：新时代，节俭仍不可缺席。

节俭乃立国之本，繁盛之基。有人说：现在国家富裕了。还节俭什么？然而纵观中国历史，无论是哪个朝代，贫富强弱与否，不知节俭的话，那么等待这个国家的只有灭亡。君不见，商纣本是一个强盛之明，奈何商纣封王酒池肉林，纸醉金迷，商朝最终重没在历史洪流中；君不见，秦始皇一统天下，威震四海，奈何统治阶级极度奢侈，大兴土木，搜刮民脂民膏，然而奈何取之尽福极，用之如泥沙，秦朝最终成为了中国历史上最短命的朝代君不见。即使是中国历史上极度繁盛的唐朝，也经不起当朝者大肆的挥霍与浪费，“一骑红尘妃子笑，无人知是荔枝来”、“朱门酒肉臭，路

新时代演讲稿

有冻死骨”。这些写实的诗匀留给后人多少唏嘘感叹！黑格尔曾说历史是一堆灰好，而灰烬深处有余温。历史的教训时刻警醒着我们：即使在新时代，生活再富裕，国家再强盛，也不能随意挥屋，随意浪费。否则，等待我们的将是灭亡！所以我认为，新时代，节俭仍不可缺席。

节俭不仅是个人行为，还是我们中华民族的优秀传统美德。有人说：我花自家的钱。想怎么花就怎么花，碍着别人什么事了？诚然，花自己家的钱，想怎么花就怎么花，看起来这似乎是无可非议的。但谚语曾说：粮收万石，也要粗茶淡饭。无论贫富都要持节俭的良好习惯。因为节俭不仅是个人的行为，还是我们中华民族的优秀传统美德。个人是社会的最小单位，个人的行为也会对社会风气造成影响。古有晋武帝生活奢靡，当朝的官员便竞相效仿，晋朝奢侈成风，石崇王凯斗富的荒唐故事至今为人耻笑，晋朝也在你方唱罢我登场的斗畜炫富中走向了衰亡。所以，生活在社会中的每个人都不可能独善其身，不可只扫自家门前雪，不管他人瓦上霜。节俭，不只是个人的事。如果人人都挥霍浪费，奢靡无度。我们的国家也将没有未来！所以我认为，新时代，节俭仍不可缺席。

节俭为新时代经济发展保驾护航。有人说：消费促进经济发展，提倡节俭岂不是打击经济。的确，经济要发展，少不得消费，但消费并不等同于大肆挥霍、浪费。我们提倡节俭，也不是要求人人都做守财奴、葛朗台，而是在自己的能力范围内进行适度消费。正所责，君子爱财，取之有道，用之有度。如果我们都秉持适度消费的健康消费观，曾经校园引发的悲

新时代演讲稿

剧可能就不会发生。如果人人都奢侈浪费、超前消费，我们的国家经济可能会出现一种虚假的繁荣，将会处于经济泡沫的危机当中，一旦泡沫破裂，对整个国家的经济打击将是致命由此可见，节俭，不但不会打击经济，还可以为经济的发展保驾护航！所以我认为，新的！节俭仍不可缺席，由俭入奢易，我们作为新时代的主人，更是要继承发扬时代，直白的说：节俭的好习惯，由一点一滴生活中的一件件小事做起：随手关灯、关水，响应光盘行动。

同学们，传统美德，从身边的小事做起，用实际行动带动身边的人一起厉行节约，共同营造勤俭节约的风气！

我的演讲完毕，谢谢大家！新时代演讲稿 6 敬爱的老师、亲爱的同学们：

在这秋风送爽、硕果累累的季节里，我们迎来了不同寻常的一周——全国普通话推广周。同学们，每年九月的第三周是全国推普周，今年 9 月 10 日至 9 月 16 日是第二十一届推广普通话宣传周。今天我国旗下讲话的主题是“说好普通话·迈进新时代”。

同学们，当我们讲着一口标准的普通话，写出一手规范的汉字时，那些音符，那些画卷，似乎在与我们的血脉一起跳动。此时，我们的心中时常会涌起一种无比亲近的感情，那是对祖国和民族深厚的感情！现在普通话和汉字与我们的祖国一样，在国际上占有越来越显著的地位——它成了联合国六种工作语言之一，成了香港、澳门同胞以及外国人争相学习的热

新时代演讲稿

门语言和文字。普通话和汉字，在这个时候，它的意义不仅仅是沟通的需要，它还代表着中华民族的繁荣昌盛！它让我们骄傲！让我们自豪！

敬爱的老师，亲爱的同学们，作为中国人的我们，每天都在抑扬顿挫的语音中享受汉语的魅力，都在横平竖直的书法中得到书法艺术的熏陶。规范地使用普通话、写好汉字不仅可以提高同学之间、师生之间的交流效果，提高大家的文明意识，美化校园育人环境，更可以维护母语的尊严，培养同学们的爱国之情。作为一名中国人，更应该为此感到骄傲，普通话作为汉语成了友谊的桥梁，沟通的纽带。说好普通话、写好规范汉字是我们每一个炎黄子孙的责任。为此，学校向全体师生发出如下倡议：

1. 师生以说普通话、写规范汉字为荣。
2. 坚持使用普通话与老师、同学交流，并能达到准确流利，养成说普通话的习惯。
3. 在日常生活中注意使用文明语，不说粗话和脏话，使文明用语成为一种自觉行为。
4. 尽量带动家人在家庭生活中使用普通话，在力所能及的范围内积极主动推广普通话。
5. 师生在社会生活中尽量坚持使用普通话，成为推广普通话的楷模。
6. 师生一同学习各种语言文字规范，确保我们的作业、试卷、教案、板书、班级板报等注音、用字和标点符号规范无误。

老师们，同学们，让我们从今天开始，让我们的周围都洋溢着文明悦

新时代演讲稿

耳的声音；让我们所到之处，都留下清新暖人的普通话，真正使普通话成为我们的校园语言！让我们为建设顺畅交流的和谐校园，为构建文明和谐社会做出应有的贡献！

谢谢大家！新时代演讲稿 7 各位老师、各位评委：

大家好！

今天我演讲的题目是《新时代的阳光》

自从听到这个任务，我就一直在思考一个问题：“教师”这个普通的字眼到底应该怎样理解？教师是一种职业，可他又不单单是一种职业。我如何在短短的几分钟内诠释教师的含义。我不想说教师是红烛，燃烧自己照亮别人。我不想说教师的的清贫和与世无争；我不想说教师就意味着牺牲，就连有些文艺作品中体现的教师形象也大多是衣着朴素、家具简陋。

我也是这普普通通的教师队伍一员，作为一名音乐教师，我也曾很困惑，因为它没有班主任那么受人重视，工作琐碎，待遇又低。那时的我，每天总觉得天空一片灰暗。直到有一天一件小事改变了我的态度。那是一个阳光明媚的下午，我刚给一年级三班上完音乐课，连续几天的低年级教学已令我疲惫不堪，下了课我快步走到办公室去休息，这时候一个可爱的小女孩追上了我，交给我一张精美的、自制卡片，转身就跑了。我小心的打开卡片一排歪歪斜斜的字跃入眼前，还夹着几个拼音：“老师，我很喜欢上音乐课，您的歌声将伴我度过整个童年。”顿时，我眼前一热，我突然觉得童心的世界是多么纯真、可爱、让人

新时代演讲稿

感动。从那以后，我认真地上好每一节音乐课，没有磁带录音机我就自弹自唱，后来学校安装了电子白板，让我的教学更加得心应手。我和同学们又唱又跳，乐此不疲。我找到了人生的乐趣。现在每当我看到孩子们因为喜欢我而喜欢课堂、喜欢音乐。看到孩子们可以从我这里感受音乐的魅力。我真的很骄傲。每天清晨那一声声：“老师好”给我带来一天的生机；每天傍晚那一声声：“老师再见”去除了我一天的疲惫

因为有了我们，校园变得丰富多彩，因为有了我们，校园处处充满歌声。作为一名音乐教师，我的价值不正是体现于此吗！新时代赋予了教师新的使命，我们应该是阳光的，充满生气的教师队伍。我们学电脑、搞教研我们的追求应该是更现代化更人文化的教学方式。我们要懂得修饰自己。使自己得体漂亮、要懂生活。会生活有自己的兴趣和专长。要让希望、阳光成为我们教师新的代言词。我的演讲完毕谢谢大家。新时代演讲稿 8 尊敬的老师，亲爱的同学们：

大家好！

今天我们演讲的题目是：《让雷锋精神开花，做新时代好少年》。

三月，是一个充满春意的季节；三月，也是一个踏满青春脚步的季节；三月，更是一个难忘的季节，因为它见证了一个平凡但却不朽的名字——雷锋！

雷锋，他拥有古道热肠；雷锋，他怀有赤诚火热的心。在生活中，为人民服务是他的宗旨；他用他有力的双手为困难的人们撑起一片天空；他用

新时代演讲稿

他温暖的心给予人民无数的帮助。他的故事像星星一样多：他帮同学改错题、他背伙伴过河、他给战友家寄钱、他给陌生大嫂买车票、他冒雨送大娘和孩子回家、他到工地去干活、他打扫车站为旅客服务……

雷锋说：“人的生命是有限的，可是，为人民服务是无限的，我要把有限的生命投入到无限的为人民服务当中去。”这就是雷锋一生的演绎！这就是雷锋精神的实质！

他，象泥土一样朴实，即使擦肩而过，也可能感觉不到他的存在；他像小草一样普通，即使春意盎然，也可能看不到它的色彩。然而，他却用他的平凡，传递着温暖，让无数颗心为他悸动；他却用他的平凡，传递着爱和奉献，让无数个灵魂为他感动，无法忘却。

那么，作为新时代的接班人，我们又该怎样做呢？

让雷锋精神开花，不必做什么惊天动地的大事！让雷锋精神开花，只需做好身边最平凡的小事就行：不顶撞父母，能接受家长的教诲，你就是孝敬父母之星；不欺负他人，与同学友好相处，你就是团结友爱之星；不买“三无”食品，珍惜父母和他人的劳动成果，你就是勤俭节约之星；按时完成作业，对老师真诚有礼貌，你就是尊敬师长之星；认真值日，做自己力所能及的事，你就是热爱劳动之星；遵守纪律，不损害班级和学校的利益，你就是爱护集体之星；每天坚持晨颂、午读、暮省，你就是阅读之星；每天坚持“两操”和阳光体育活动，你就是运动之星；每天坚持写日记、读名言、做好事，你就是进取之星……

以上内容仅为本文档的试下载部分，为可阅读页数的一半内容。如要下载或阅读全文，请访问：<https://d.book118.com/715143304212012031>